

如何分辨个股的强弱转化

股市其实离不开一个“骗”字，消息再骗，均线再骗，个股的走势再骗，甚至主力的拉升与下杀行为也是在骗！那么在这么多的“骗术”之中，我认为成交量和个股的形态是最可以表现一只个股强弱转变的因素了！

因为成交量就是筹码和资金，只有成交量持续的放大，或者持续的缩小，那么才能够表明一些问题，能够对于个股做出一些参考和分析！而个股的形态往往能够说明主力的意图！

就好比当一只横盘许久的个股突然出现了持续的成交量放大，并且后期的股价围绕在前期股价附近徘徊的时候。往往就说明了，主力和机构的介入，而成交量的放大，更多的是在释放前期套牢的筹码！

那么逻辑上解释，为什么在底部区域里，主力和机构会用真金白银去解放前期的一个套牢筹码呢？原因非常简单，就是为了以后更大，更好的行情！

所以这样的个股，势必会来会有不错的涨幅空间！因为主力的资金和时间都是有成本的，投入的越多，花的时间越久，说明他们的成本就越高，那自然未来的涨幅空间和获利幅度要越大，才能够对得起前期的努力！

因此，在股市里，我们往往可以用成交量和形态来进行判断！！

第一，底部出现持续的成交量放大，但是整个个股的形态是处于横盘整理，震荡吸筹的，那么表明主力正在介入震荡洗盘，化解和吸取前期的套牢筹码！

第二，如果之后，出现了持续的再次的成交量放大，并且形态出现了明显的主升浪拉升，还伴有所谓的利好消息，那就是明显的吸引散户接盘，拉升出货的结构，一定要逢高逐步减仓！

所以说，个股强弱转变往往说明了主力的意图！在底部区域吸筹的时候，主力会适当进行成交量的持续提高，并且处于一个箱体的震荡，这是在震荡，洗盘！而在拉升的时候，这个成交量就会出现明显的持续放大，形态也出现了连续的大阳线拉升，这就是主升浪，也是主力获利出货的周期！一定要懂得结合判断分析，才能得到一个确定性较高的结果！

码字挺辛苦，记得看完给个赞和关注哦。一家之言，仅供参考！

如何判断一支个股主力动向

总体来说，判断一只个股的主力动向没有什么意义。因为可能带有偶然性。需要同时判断多支个股的主力动向才有意义，这样才能够判断出大盘的方向，才能够对当下个股的走势有一个较大判断把握。

因为很多股票的涨跌和主力进出都是高度相关联的。

比如在2015年时头部形成，当时我就是同时看了10多只股票的个股主力动向，得出了他们都在出货的结论。在这样的一个条件下，我就做好了清仓的准备。4700多点那天，我就清仓干净了。当时我卖了整整两个小时，才卖完手中股票。第3天大盘就开始崩盘。

个股主力动向的分析，要根据当时的大盘环境。

大盘环境很火热，个股应当上涨却不上涨，那就是有资金在出货。大盘环境很低迷，个股应当大跌，却没有大跌，这可能就是有主力资金进入。

股价应当护住某一个价位，却没有护住某一个价位，或者个股应涨到某一价位却没有涨到某一价位，这都是主力出货的标志。

虽然判断个股主力动向很重要，但是我认为更重要的是要做价值投资，要有战略目标。过度把注意力集中于个股主力动向是没有什么意义的。因为主力也不是每一步都走对的。

散户如何判别股市中的上升趋势、下跌趋势和横盘趋势

你看好了一只股票，打算买入，第一步做的功课必须要判断其运行趋势和目前所处的位置！

个股的走势趋势一般分两种，上涨大趋势和下跌大趋势。上涨大趋势是指空头力量释放已尽，形成一个很低的价位后，股价走势企稳，走坏的均线系统逐渐得到修复，由纠缠变为粘合，再转为均线多头排列，意味着多方力量开始强势反攻，从而又开启一轮上涨行情，也就是赚钱行情。上涨不是一帆风顺的，是螺旋式上升，波浪式前进，有回调，有震荡，有挖坑。操作上看长做短，波段操作，以获取最大利益。下跌大趋势是指股价经过一浪又一浪的上涨，多方力量逐渐衰竭，形成了一个高点后，尽管组织了几次反扑反弹，但是仍然无力回天，均线系统渐渐走坏，股价快速下跌。作为散户尽量不要参与下跌大趋势个股的操作，除非黄金分割线的关键点位提示你反弹幅度比较大，方可小心参与，速战速决。

如何判断上涨大趋势和下跌大趋势呢？一个方法是打开电脑股票软件的日K线图，

不放大不缩小。通过区间统计可以看出显示的是230个左右的交易日。里面有一个最低价，有一个最高价。以海南高速为例。

一般说来，在黄金分割线0.809附近股价最高点固定以后，我们必须出局。

另一个方法是利用技术指标来确定。

个股运行趋势确定后，确定买入点位就十分容易了，只要股价在上涨大趋势范围内运行，在黄金分割线0.809以下，最高点没有出现，都可以买入。理想状态是在启动区域买入，一路持有，或者波段操作。

总之在实际应用中，我们一定要先定方向再选位置！方向对了，事半功倍，才有可能盈利。位置对了，才能买在更低的买点，卖在更高的卖点，做到利润最大化！

许多人在股票市场中有三个错误：

1，方向对了，位置很差，看对行情赚不到钱。买在上涨大趋势当中的主力洗盘震荡挖坑过程中，受不住震荡的煎熬，前脚卖了，后脚就大涨！

2，方向不对，位置很好，一旦止盈止损做不好，就大幅亏损。买在下跌大趋势中的初次下跌后的反弹逃命期，认为股价能超过前面刚刚形成的高点，本来赚点钱，由于没有及时止盈，致使亏损。

3，方向不好，位置很差，被套割肉！

（阅读感觉好，收藏转发点赞哦。）

如何判断股票是否是底部

作为一个趋势交易的忠实追随者，站在趋势的角度上，我认为没有绝对的底部，只有相对的底部。

我用自己多年临盘实战经验，和自己交易模型，分享如何判断一只股票的底部。

一.根据数浪确定趋势的底部。

趋势的构成是浪，通过数浪，来确定趋势的底部应该是最基本的选项。同级别5浪形态，不同级别7浪形态，形成底部反转是大概率事件，所以我们认为同级别5浪，不同级别7浪就是一个完整的趋势结构，底部自然形成。

二.根据原趋势方向和反方向交易区间确定趋势的底部。

通过原趋势方向和反方向交易区间的大小对比，当反方向交易区间大于或者等于原趋势交易区间时，原趋势已经不再延续，趋势发生了转变，我们认为底部已经形成。

三.突破分界线判断底部。

当股票价格突破分界线，我们认为趋势发生反转是大概率事件，我们应该转向去追求成功率，这时我们确认底部形成。

四.单根K线判别底部。

当趋势下降的过程里，突然出现一根一字涨停板，由于涨势突然发生，令人猝不及防。这种由于巨大利好消息而激发的涨停板，我们认为趋势出现反转，底部确认。

五.用通道线确定底部。

它只在同级别浪形里使用，突破通道线，趋势发生转向，确认底部。通道线由于实用范围有限，不同级别浪7或者复杂的结构调整浪里都无法使用。

六.趋势线判断底部。

趋势线色使用还是有它的局限性，扩张，收缩和交叉形态的趋势都无法使用，仅仅使用于特别规则的形态，突破确认底部。

七.通过股票的成交量判断底部。

这是比较流行的一种方法，当成交量收缩到极致，价格也到达了底部。

判断底部的目的，不一而同，都是为了获得廉价的股票筹码，掌握价格上的优势，未来可以获得更大获利空间。但是不能对底部耿耿于怀，情有独钟，做一个趋势忠实追随者，才是正确的。

以上所述纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

如何判断股票市场强弱

谢谢邀请。

一、看大盘。

大盘是股市的晴雨表。大部分个股的炒作都会选择大盘上升或稳定时候，逆势而强的股票毕竟很少。有些人鼓吹轻大盘重个股，小编是非常不同意的，翻看A股历年的下跌，有多少股票能摆脱下跌？所以，大盘强，则股市大概率强。

这里说大概率，是因为近年A股市场有了新变化，那就是结构性牛市。当市场没有增量资金进来时，资金只能选择部分板块攻击，从而造就了2017年上证50的大牛，而中小创却遭殃了。但你看看，上证50是不是也选择在大盘稳步上涨的环境下做的？再看看这段时间的中小创，都是在大盘稳定时开始强势上攻的。

大盘是否走强，一是可以从年线上看，当年线开始走平，股指有效站到年线上，代表趋势可能开始变好，年线是牛熊分界点；二是看成交量，量为价先，有量的上涨才能走得更远，无量上涨，那都是耍流氓。

看看2014—2015的大牛，趋势就是从上证第一次突破3000亿，年线开始走平上翘时开始的。

再看看目前的上证，从年初下跌后，量一直在2000亿徘徊，后面如果没有增量，上证就走不出泥沼。

所以，股市的强弱，大盘的环境是第一位的。

二、看个股涨跌比。

有时我们的指数会失真，像两桶油、银行之类的大象一拉，股指就会艳阳天，但个股却跌成狗，这时的股市是不好的。

通常我们可以用个股涨跌比来衡量市场温度，当上涨个股占60%以上时，市场就是热的，可以积极参与。当上涨占40%以下时，市场就很弱了，尽量避免操作。

另外涨跌停比也可以作为市场热度的参考，涨停家数明显大于跌停数时，市场就相对强势，反之就是弱势。但这里要把次新剔除，次新涨跌停是另外一个特殊情况。

总之，股市强弱是我们进入市场的首要条件，顺势而为，成功率才能更高。

我是小刀，分析不易，点赞是善，关注是最大动力。